
 
 
 
 

 
Előterjesztés „A Kilián István és Sasvár utca kereszteződésénél, a 25-ös főút viadukt 

alatti terület biztonságos, rendezett és fenntartható hasznosítását előkészítő és 
végrehajtó intézkedésekről” (UB, KIB, PGÜB, KGY) 

 
 

 
Tisztelt Közgyűlés!  
 
A Kilián István és Sasvár utca kereszteződésénél, a 25-ös főút viaduktja alatt elhelyezkedő 
híd alatti terület állapota hosszú évek óta aggasztó. A terület jelenlegi képe (illegálisan 
lerakott hulladék, építési törmelék és veszélyes melléktermékek halmozódása) nemcsak 
esztétikailag elfogadhatatlan, hanem közbiztonsági és egészségügyi kockázatot is hordoz. 
A környéken lakók a probléma megszüntetésének számtalan kérésére ellenére, több 
alkalommal maguk is kísérletet tettek a terület rendbetételére, azonban a visszatérő illegális 
hulladéklerakás miatt minden erőfeszítés csupán pillanatnyi javulást eredményezett. 
 
A terület jelenlegi állapota, sötétedés után különösen, komoly kockázatot jelent. A javasolt 
intézkedések célja, hogy ezt a közérzetet és a tényleges biztonságot javítsák, amíg hosszú 
távú megoldás kidolgozása megtörténik. 
 
A helyzet komplexitása ellenére gyors és költséghatékony intézkedések hozhatók: 
 

1. A viadukt melletti átjáró lépcsőjének kerítéssel történő részleges elzárása a 
legpraktikusabb, azonnal alkalmazható intézkedés. Bár ez nem oldja meg a 
probléma gyökerét, hatékony és gyors eszközt biztosít a jelenlegi állapot 
rendezésére és a közbiztonság javítására. 

2. A közvilágítás fejlesztése a hídpilléren növeli a terület láthatóságát, elrettentve 
azokat, akik éjszaka sportot űznek az illegális szemétlerakásból. 

3. A meglévő kamerarendszer bővítése, illetve javítása és üzembe helyezése 
elengedhetetlen a megelőzés és a tettenérés szempontjából. 

4. A híd alatti terület rendezése, szükség szerinti tisztítása és zúzalékkal való 
leszórása lehetővé teszi az ideiglenes parkolóhelyek kialakítását, amelyek a 
közvetlen környezet parkolási terheit mérsékelhetik. 

5. Hosszú távú tervezés, a végső cél a terület funkcióval való megtöltése, vagy 
legalább állandó karbantartás biztosítása, amely a lakók biztonságérzetét is növeli. 

 
 
 
 
 



A fentiekre tekintettel javaslom, hogy Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a 
Városüzemeltetés Iroda által kidolgozott szakmai javaslataival, cselekvési- és 
ütemterv elkészítésének figyelembevételével támogassa a híd alatti terület 
biztonságos, rendezett és fenntartható hasznosítását, biztosítva ezzel a 
közbiztonságot, a közterület karbantarthatóságát és a környék lakóinak 
életminőségének javítását. 
 
 

Eger, 2025. október 16.           Domán Dániel s.k. 

    képviselő 

 

 
Határozati javaslat:  

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a Kilián 
István és Sasvár utca kereszteződésénél, a 25-ös főút viadukt alatti híd alatti 
terület rendezésével kapcsolatos ütemterv és cselekvési terv előkészítését. 

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a kidolgozott cselekvési 
terv alapján megkezdi a híd alatti terület tényleges rendezését, 
karbantartását és funkcióbővítését, biztosítva a terület biztonságos, 
rendezett és fenntartható hasznosítását. 
 
Felelős: Vágner Ákos polgármester 
                dr. Barta Viktor jegyző 
                Tóthné Németh Barbara irodavezető, Városüzemeltetési Iroda 
 
 Határidő: 2025. december 31.  

 


